



Broj:S-05-02-5-259-10/22

Datum, 18.03.2022.g.

Primljeno: 21-03-2022			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
02 -	02 -	414	/17

DOM NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BiH
Svim delegatima

PREDMET: Apel za usvajanje Prijedloga Zakona o ograničenoj upotrebi duhana, duhanskih i ostalih proizvoda za pušenje

Poštovani,

mi, ravnatelji kantonalnih zavoda za javno zdravstvo i Zavoda za javno zdravstvo FBiH, okupljeni na sastanku u Livnu s ciljem razmatranja aktualnih javnozdravstvenih aktivnosti koristimo priliku da uputimo apel za usvajanje ovog Zakona u tekstu kako ga je usvojio Zastupnički dom Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine jer doprinosi zaštiti zdravlja stanovništva od posljedica duhanskog dima.

Naša struka se zasniva na dokazima, a dokazi su jasni. **Svaki duhanski proizvod bez obzira na njihov oblik, sastav, pakovanje i način korištenja ostaje duhanski proizvod, te nema bezopasnog ili manje štetnog po zdravlje oblika izloženosti duhanskom dimu.** Zdravlje naših sugrađana nema cijene, nema alternative i ne smije biti predmet kompromisa u ime finansijskih dobiti interesnih grupa. Mi, radnici u zdravstvu posvećeni zaštiti zdravlja ljudskih života smatramo da je pravo na zdravlje građana istinski prioritet koji treba da vas vodi u donošenju odluka važnih za život stanovništva Federacije BiH.

Pozivamo vas da usvajanjem Prijedloga Zakona o ograničenoj upotrebi duhana, duhanskih i ostalih proizvoda za pušenje bez amadmana, date šansu zdravlju i ostanete zapamćeni po dizanju ruku za život i zdravlje sadašnjih i budućih generacija koje zaslužuju da žive i rastu u okruženju bez duhanskog dima.

U Livnu, 18. 3. 2022.



**ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO FBIH
INSTITUTE FOR PUBLIC HEALTH FB&H**

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH

Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo

Zavod za javno zdravstvo Bosansko-podrijskog kantona

Zavod za javno zdravstvo Zeničko-dobojskog kantona

Zavod za javno zdravstvo Srednjobosanskog kantona

Zavod za javno zdravstvo Unsko-sanskog kantona

Zavod za javno zdravstvo Hercegovačko-neretvanskog kantona

Zavod za javno zdravstvo Kantona 10

Zavod za javno zdravstvo Posavskog kantona

Informaciju dostaviti:

1. Svim zastupnicima, Zastupnički dom Parlamenta Federacije BiH
2. Predsjednik Federacije BiH
3. Vlada Federacije BiH